


Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Комунальне підприємство «Міжнародний аеропорт «Чернівці» імені Леоніда 
Каденюка» (КП «Міжнародний аеропорт «Чернівці» ім. Л. Каденюка», код ЄДРПОУ 
21418761) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами для будівлі аеропорту з комплексом допоміжних 
споруд і будівель виробничої бази для допоміжного обслуговування авіаційного 
транспорту.  Підприємство розташоване в м. Чернівці по вул. Леоніда Каденюка, 30 
Чернівецького району Чернівецької області і спеціалізується на допоміжному 
обслуговуванні авіаційного транспорту.

Основним виробничим структурним підрозділом, що здійснює допоміжні послуги 
на підприємства є виробнича база, до складу якої входять механічна майстерня, 
зварювальна дільниця, ремонтні бокси, гаражі для спецтехніки і пожежне ДЕПО. 
Основними видами діяльності виробничої бази є підтримання належного технічного стану 
злітно-посадкової смуги, передпольотне технічне обслуговування літаків, забезпечення 
безперебійної роботи спецтехніки (авіаційних трапів, бензозаправників, сніговбиральних 
машин тощо). Опалення будівель аеропорту і виробничої бази здійснюється за рахунок 
окремих котелень.
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котелень.

При функціонуванні переліченого устаткування в атмосферне повітря надходять 
такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
(мікрочастинки та волокна) [0,1392 т/рік], оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту 
[NO+NO2]) [0,194 т/рік], оксид вуглецю [0,166 т/рік], сірки діоксид [0,324 т/рік], метан 
[0,002 т/рік], азоту (1) оксид (N2О) [0,003 т/рік], залізо та його сполуки (у перерахунку на 
залізо) [0,00065 т/рік], манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) 
[0,00007 т/рік] і вуглецю діоксид (парниковий газ) [115,795 т/рік].

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин будівля 
аеропорту і виробнича база КП «Міжнародний аеропорт «Чернівці» ім. Л. Каденюка» 
віднесена до об’єктів третьої групи і не підлягає взяттю на державний облік. 

При проведенні допоміжного обслуговування авіаційного транспорту на КП 
«Міжнародний аеропорт «Чернівці» ім. Л. Каденюка» не застосовується технологічне 
обладнання і виробничі процеси які підпадають під дію ст. 3 закону України «Про оцінку 
вплива на довкілля».

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються упродовж 
30 календарних днів з дати опублікування  Управлінням екології та природних ресурсів 
Чернівецької обласної військової адміністрації, вул. Маяковського, 35 м. Чернівці, 58003, 
тел. (0372)- 52-22-23, е-mail: ecology@bukoda.gov.ua.






